
  جامعة الملك سعود                                                                    ٣٤٣ ریض (نظریة الزمر)
  كلیة العلوم                                                                                   الاختبار القصیر الأول

قسم الریاضات                                                                                      10 درجات  

السؤال الأول : ( 2.5 درجة) 
 لتكن G مجموعة غیر خالیة  و * عملیة  ثنائیة معرفة علیھا. متى نقول أن الزوج  یشكل زمرة ؟ و 

أعطي مثالاً على ثلاث زمر مختلفة عدد عناصر كل منھا یساوي 8 .  

السؤال الثاني: تحقق في ما یلي إذا كانت الأزواج التالیة تشكل زمرة أم لا:   (2 درجة) 
      أ   -    حیث أن  و العملیة الثنائیة ھي عملیة  الضرب.  

  .       ب -     حیث أن العملیة الثنائیة معرفة كالأتي :   لكل  في 

السؤال الثالث: ( 1.5 درجة) 
لكن   زمرة. أثبت أنھ إذا كان   لكل   فإن  زمرة إبدالیة.  

السؤال الرابع: ( 1.5 درجة) 
لتكن   زمرة و    مجموعة جزئیة غیر خالیة منھا. أثبت أنھ إذا كان لأي عنصرین  في المجموعة 

  .  و أن   فإن  تشكل زمرة جزئیة من 

السؤال الخامس: ( 1.5 درجة) 
أثبت أنھ إذا كان  ھو العنصر الوحید  الذي رتبتھ  في الزمرة  فإن  .   

السؤال السادس: (1 درجة) 
.  حیث أن الزمرة معرفة كالتالي   أكتب جمیع الزمر الجزئیة من زمرة مجموعة حلول 

        مع عملیة الضرب.                                                    

(G, * )

(V, ⋅ )V = {1, − 1, i, − i}
(ℤ, * )x * y = x + y − xyx, yℤ

(G, ⋅ )(a b)2 = a2 b2a, b ∈ GG

GHa, b
Ha b−1 ∈ HHG

x2Gx ∈ Z(G)(x2 = e)

z12 − 1 = 0
G = {ω, ω2, ω3, …, ω12 = e}


